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Godātā “VIP solutions” komanda!

 Meklējot darba pozīciju, kurā es varētu realizēt savu radošo potenciālu, organizatoriskās un mārketinga prasmes,  esmu sajūsmināta par atvērto mārketinga vadītāja vakanci jūsu organizācijā!
Esmu ieguvusi starptautiskā biznesa vadības bakalaura grādu un jau studiju laikā ieguvusi darba pieredzi vairākās amata pozīcijās. Es ticu, ka varu kļūt par lielisku spēlētāju jūsu komandā un dot vērtīgu pienesumu jūsu organizācijai. 

Līdzšinējā  darbā pieredzē esmu izkopusi komandas darba prasmes, laika plānošanu un attīstījusi līdera talantu. Gan iepriekšējos, gan patreizējā darbā viena no nozīmīgākajām prasmēm, ko izmantoju, ir komunikācija. Šobrīd, strādājot VIP klientu vadītājas amatā, es ik dienas komunicēju ar  vairāk nekā 50 klientiem. 
Studijas ārzemēs un dalība vairākās starptautiskās programmās un projektos skolas laikā ir veidojušas manu starpkultūru kompetenci. Universitātes laikā es biju cheerleading club prezidente un pildīju tādus pienākumus kā sociālo tīklu administrēšana, reklāmas un labdarības kampaņu vadība, pasākumu plānošana un vadīšana. Esmu pārliecināta, ka man piemīt visas nepieciešamās zināšanas un prasmes, lai radītu aizraujošus pasākumus, pakalpojumus un produktus jūsu organizācijas klientiem un komandai. 
Es apzinos, ka mans vecums un nepietiekamā darba pieredze var tikt vērtēta kā trūkums, bet to es varu  atspēkot - mans vecums ļauj  man labāk izprast mērķauditoriju un sajust, kas pievelk un sajūsmina gados jaunus klientus. Es varu ienest svaigas idejas sociālo mediju izmantošanā. 

Pilnīgākai manas pieredzes un kvalifikācijas ilustrēšanai, lūdzu, iepazīstieties ar pievienoto CV. 

Ar nepacietību gaidīšu iespēju tikties, 
Sirsnībā, KR
